

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

ТРСТЕНИК, ОКТОБАР 2002. ГОД.
БРОЈ 1734, ГОДИНА XIII
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ОПШТИНСКИ ОДБОР - ТРСТЕНИК

БОЈКОТ!

КОНФЕРЕНЦИЈА ЗА ШТАМПУ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ОДРЖАНА
3.10.2002.

Војислав Шешел: Даме и господо, Српска радикална странка је извршила темељну анализу изборних резултата, али и свих политичких околности у којима су се одвијали ови председнички избори у Србији и ми смо, уз консултације наших окружних и општинских одбора, као руководство странке, донели одлуку да Српска радикална странка бојкотује други круг председничких избора у Србији. То је једногласан став руководства Српске радикалне странке.

Прво, избори нису били регуларни, закон је брутално прекршен, није било јединственог бирачког списка, шест кандидата је стављено на бирачки листић, а да уопште нису испуњавали услове да се нађу на том листићу, нису имали довољан број оверених потписа. Брутално је насиљем власти онемогућен рад Надзорног одбора. Са та три елемента кршења изборног закона избори не могу бити верификовани ни од Републичке изборне комисије, ни од Врховног суда, ни од Народне скупштине, а ни Савезног уставног суда коме ћемо упутити уставну жалбу, уколико не успемо на Врховном суду да оборимо комплетне изборе, с обзиром да знамо да су у Већу за управне спорове у Врховном суду све инструментализоване лажне судије које служе режиму Зорана Ђинђића. Ми нисмо могли, то вам је свима јасно, ни у једној варијанти да подржимо Мирољуба Лабуса. Мирољуб Лабус је шпијун, криминалац, мафијаш, издајник. Мирољуб Лабус је кандидат сурчинске мафије, Мирољуб Лабус је лични кандидат Зорана Ђинђића. Гласати за Мирољуба Лабуса значило би гласати за Зорана Ђинђића, за Станка Суботића Цанета - Жапца, за Јовицу Станишића, за Чумета, за Лимуна, за Модрага Костића, за Драгољуба Марковића - Крмивопродукт

и тако даље. Апсолутно нам није падало на памет да подржимо Мирољуба Лабуса. Ми не можемо да подржимо ни Војислава Коштуницу, јер је Војислав Коштуница главни кривац што су досманлије дошле на власт у Србији. Војислав Коштуница се пре два дана и лично хвалио, на телевизији, како је он довео на функције и Зорана Ђинђића и Мирољуба Лабуса и све остале и Горана Свилановића. Па не може то бити заслуга, то може бити велика историјска срамота. У завршници предизборне кампање Коштуница је обећавао да ће погизати Републички устав на сличан начин на који је погизао Савезни устав. Он и даље тврди да Србија нема устав. Шта то значи? Понаша се као Тито. Пре њега није било ни државе, тек од оног момента почиње и држава и устав и све, кад он дође на власт. То српска радикална странка не може да прихвати. На почетку предизборне кампање Коштуница је обећао да ће се конфронтирати са Ђинђићем ако победи, на крају кампање изјављује да је спреман на сарадњу са Ђинђићем. А што би ми подржали некога ко би сарађивао са Ђинђићем? И још један кључни разлог. Републичка изборна комисија је прекинула, противзаконито, избацила наше чланове из свог састава, избацила је и чланове испред Српског покрета обнове, Социјалистичке партије Србије и других предлагача кандидата за ове изборе, и избачени су сви наши чланови бирачких одбора, што значи да се спремају за фалсификовање изборних резултата. Коштуничини контролори изборе сигурно не могу сачувати. Изборе би могли сачувати само контролори Српске радикалне странке, ту би могли допринети контролори Српског покрета обнове, делимично СПС-а, Коштуничини контролори изборе сигурно не мо-

гу сачувати. Овог пута је фалсификовано најмање 5% гласова у корист Лабуса, и ми смо то установили. Избацивањем више од сто хиљада људи са бирачког списка који су раније више пута гласали на тим бирачким местима, сада их није било међу њима и сина Томислава Николића. ЦЕСИД је признао 30% бирача да је избачено на подручју Косова и Метохије из реда Срба, муслимана, Горанаца, Рома, Египћана и тако даље, а бирачки списак је надуван, јер ни према попису становништва нема шест ипо милиона пунолетних грађана Србије с правом гласа, кад се изузме Албанско становништво Косова и Метохије. Упоредите попис становништва који је завршен, подаци су расположиви, и упоредите све што је представљено у бирачком списку, све ће вам бити јасно. Закон каже: мора постојати јединствени бирачки списак. Јединственог бирачког списка није било. Лабус је фалсификатима ушао у други изборни круг и сад ћете видети како су ти полицијски доушници гласали. Ако се сећате, први су резултати до 1,5% до 2% па чак до 3% бирачког тела су говорили да је Коштуница на првом месту ја одмах иза тога на другом месту, Лабус је много заостајао. Када је почела обрада Београда и Војводине, тамо где ти полицијски доушници могу у току дана да гласају у 10, 15, или 20 општина, онда су бројке енормно расле у Лабусову корист. Чак није тачна ни тврдња да су националне мањине гласале листом за Лабуса. Ми имамо податке, ја сам добио солидан број гласова националних мањина. Бугари су за мене гласали 18% и у Босилеграду, и у Димитровграду. По целој Војводини припадници свих националних мањина негде 10%, негде 5%, негде 15% није уопште битан тај проценат. Али, приличан број припадника националних мањина гласао је за мене, тако да је то измишљотина да су све верске и националне мањине гласале за Лабуса. Можда је највише гласова добио тамо, то не спорим, али да су сви листом гласали за њега, то је чиста глупост. Ми сада имамо од једног до другог бирачког места све податке. То су, дакле, разлози који нас, даме и господо, да бојкотијемо, као Српска радикална странка други круг председничких избора, с обзиром да је први круг био нерегуларан и да у другом кругу, све да је први и био регуларан немамо кога да подржимо, ни један нам кандидат није прихватљив и ми позивамо све грађане који су гласали за мене у првом изборном кругу да се не одазивају на други изборни круг, да ни за кога не гласају, а позивамо и све оне који су гласали до сада за Коштуницу и Лабуса, да одустану од даљег изјашњавања јер они хохштапери и фолиранти који су глумили да истражују јавно мњење, попут Срђана Богосављевића и Србобрана Бранковића, отерали су, просто, један број гласача да евентуално гласају за Коштуницу сматрајући да ја немам никаквих шанси за добар резултат на овим изборима, јер су ми давали 4% гласова, 8%, па 10% па 12%. Највиши проценат који су ми давали ти хохштапери, попут Срђана Богосављевића и Србо-

брана Бранковића, ти преваранти и лажови, био је 12% гласова. То су, дакле, све докази нерегуларности. У штампи се и у другим медијима појављују разноразне шпекулације. Коријере де ла Сера измислио је интервју са мном. Ја никакав интервју нисам давао за Коријере де ла Сера. Ја сам имао у понедељак конференцију за штампу коју смо снимили. Та конференција ће у целости бити објављена у Великој Србији, оно што сам рекао на тој конференцији, којој сте готово, сви овде данас присутни, били сведоци, то су могли да пренесу, а не нешто додатно да измишљају. Затим, Студио Б је измишљао изјаву Александра Вучића, па су после његов деманти објавили у другој информативној емисији, данас, видите Национал објављује опет лажи и измишљотине. Ја никакав контакт нисам имао са Војиславом Коштуницом и никим из руководством његове партије и никакав контакт нисам имао ни са Зораном Ђинђићем ни са активистима досманлијске власти, Владе и тако даље. Ни један једини контакт се није десио. Све контакте које сам имао, имао сам у оквиру, пре свега, Српске радикалне странке, било је неколико интелектуалаца са којима сам разговарао и других људи, али ни један није близак ни Коштуници ни Ђинђићу. Све консултације које смо обављали, искључиво, унутар своје партије. Нешто телефонски, нешто усменим разговорима, и тако даље али то је преовлађујуће расположење у целој Српској радикалној странци и морам још једну ствар да вам кажем искрено: кога год да сам консултовао из Српске радикалне странке нисам унапред саопштавао свој став о овом питању, него сам тражио да се људи изјасне какав је њихов став и то је једнодушан став Српске радикалне странке.

Изволите, имате ли ви неко питање?

Новинар: Да ли бисте се ви евентуално кандидовали на председничким изборима ако ови не успеју?

Др Војислав Шешељ: Ми смо стопостотно сигурни да ће ови избори бити неуспешни, да неће бити победника, а што се тиче следећег изборног циклуса о томе ће одлучити Централна отаџбинска управа Српске радикалне странке ко ће бити наш кандидат.

Новинар: По неким изворима ДОС је признао да је вама однето 90.000 гласова. Шта мислите, како би утицали на коначне резултате?

Др Војислав Шешељ: Па ја сам већ рекао, око 5% је украдено у корист Лабуса, да није било те крађе у други круг бисмо ушли Коштуница и ја. То се видело, то су показали сви изборни штабови, не само наш. На почетном проценту 1,5%, 2% па чак и 3% то се видело и код Лабуса, јер су сви заћутали дуго нису реаговали, то су и Коштуничини признали. Није то само код нас, ми смо први имали те податке, али су одмах уследили и њихову подударни подаци, не знам да ли је неко од вас пратио рад њихових изборних штабова. Међутим, ми смо то и очекивали. Ми смо, пре избора, рекли да без јединственог бирачког списка нема регуларних избора.

САОПШТЕЊЕ ОКРУЖНОГ ОДБОРА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ОД 30.09.2002.

Окружни одбор Српске радикалне странке се захваљује грађанима Крушевца и целог нашег округа што су изашли на протекле изборе и својим гласовима допринели да мондијалистичка и антисрпска опција у Србији претрпи катастрофалан пораз.

Истовремено захваљујемо се оним грађанима

који су свој глас дали Српској радикалној странци и тиме нам указали поверење и подршку у нашој борби да демонтирамо противнародни режим. Верујемо да сте, гласајући за Српску радикалну странку, свој глас дали за извеснију будућност свог народа и државе.

ИЗБОРИ У РАСИНСКОМ ОКРУГУ

Од шет општина Расинског округа, председнички кандидат Српске радикалне странке, др Војислав Шешељ, победио је у једној (Брус), у четири је био други, а само у Крушевачкој општини је заузео треће место и то са само, сто једанаест гласова, или нула педесет посто гласова заостатка за Мирољубом Лабусом.

Окружни одбор Српске радикалне странке је, у целини, задовољан изборним резултатом, нарочито ако се има у виду да су избори били нерегуларни, од саме верификације председничких кандидата, преко изборне кампање која је била изразито навијачка, до самог процеса гласања.

Још две недеље пре избора, приметили смо да је око 7% чланова радикалне странке у нашем региону скинуто са бирачких спискова, а да су, при том, уредно гласали на претходним изборима и да нису мењали пребивалиште.

Српска радикална странка је упркос наведеним чињеницама, остварила највећи успех на изборима

још од 1997. године. Видљиво је, из анализе изборних резултата, да је нашој странци наклоњеније сеоско становништво, односно онај део популације који је више традиционалан и мање подложен пресији медија.

Обрнуто, кандидат антисрпске коалиције Мирољуб Лабус, на селу је добио свега 14% гласова, једва нешто више од Вука Драшковића.

У Брусу је др Војислав Шешељ добио чак 35% гласова, што је успех којим се не може похвалити много општина у Србији.

Окружни одбор Српске радикалне странке, верује да ће у времену које долази, све више грађана указивати своје поверење патриотским странкама и организацијама, међу којима радикали заузимају прво место.

У очекивању скорих парламентарних избора позивамо све грађане да своје поверење укажу Српској радикалној странци и њеном председнику др Војиславу Шешељу.

ИЗМЕЂУ ДВА КРУГА ПРЕДСЕДНИЧКИХ ИЗБОРА

Ако је дуга и крвава историја ишта научила српски народ, то је да не вреди затварати очи пред чињеницама. Двогодишња владавина експонената Новог светског поретка оличених у Ђинђићевом и Коштуничиним крилу глобалиста и мондијалиста, донела је Србији пропадање каквом је тешко наћи поређење у новијој историји. Уморан од ратова и вишегодишњег борења за егзистенцију, Српски народ је у једном тренутку, поклекао пред неумереним и неостваривим обећањима ових паразита на сопстеној грбачи и додело им власт на изборима 2000-е године.

Уморни и слуђени невиђеном медијском палбом којом смо годинама били изложени, поверовали смо да је могуће из ничега створити Дизниленд по рецепту Ђинђића и Коштунице. Уместо Дизниленда, Србија после две године досманлиске власти представља једва нешто више од колонијалне државе 19. века. Српски радикали пуне две године, пред српским народом, разобличавају вазалну олигархију на челу са Ђинђићем и протекли избори су показали да нам српски народ све више верује.

Лажна дилема: Лабус или Коштуница за српске радикале није ништа друго до избор између тигања и ватре. Ту право, истинског избора и нема. Медијска кампања која има за циљ испирање мозга

српском народу представља ову двојицу свакога на свој начин као спасиоце српског народа, чијим би избором започело златно доба српске историје. Истина је сасвим другачија. Свако ко 13. октобра свој глас поклони некоме од ове двојице, треба да зна да је тиме направио искорак у правцу даљег срзавања достојанства и поноса свог народа и државе и економског слома. Велики Његош каже: "Нада нема право ни у кога, до у Бога и у своје руке..." и томе се нема шта додати и после 150 година. Не постоји нико са стране, ни једна држава, или међународна организација која ће о будућности српског народа више бринути од Срба самих. Опасна је илузија да се кроз понижавање пред Западом може стићи до економског опоравка, а о независности и националном достојанству не треба ни мислити. Наши дедови када су устајали да се боре за народ и државу нису знали постоји ли Америка и Запад уопште. "Боље гроб, него роб" је вековно гесло српског народа под којим се више од миленијума одржао на висинама историје. Обрнуто, то је гесло и Лабуса и Коштунице.

Немојмо, зато, свој глас дати ни једном ни другом. Безначајна је разлика између ужасног краја (Лабус) и ужаса без краја (Коштуница). Сачекајмо нове изборе и дајмо свој глас и укажимо поверење српским радикалима.

МИ ДОЛАЗИМО



СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

шифра општине

Приступница

Број чланске карте _____

Општински одбор _____

Месни одбор _____

Бирачко место _____

Име и презиме _____

Име родитеља _____

Матични број _____

Место становања _____

Адреса _____

Телефон _____

Општина _____

Република _____

Школска спрема _____

Запослен _____

Занимање _____

Датум учлањења _____

Упознат сам са Статутом Српске радикалне странке
и добровољно приступам у чланство

Својеручни потпис, _____

**МИ СЕ НИСМО ПРОМЕНИЛИ
СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА ДОК СУ ЈОЈ
ДЕЦА ВЕРНА**

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

ОПШТИНСКИ ОДБОР ТРСТЕНИК

Позивамо све заинтересоване грађане општине Трстеник
који желе да се учлане у Српску радикалну странку, да дођу у
просторије

општинског одбора СРС Трстеник,

Улица Чајкина 22

тел. 713-643

сваког радног дана од 09 до 13 часова

Оснивач и издавач:

Др Војислав Шешел

Главни и одговорни уредник:

Синиша Аксентијевић

Редакција издања

Општинског одбора СРС Трстеник

Милун Бараћ

Мирослав Јечменица

Миладин Унић

Штампа: КД графика, Д. Рибник

Тираж: 5.000 примерака

Новине "Велика Србија" уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104 од 5. јуна 1991. године.

Министарство за информације Републике Србије 19. августа 1991. године дало је мишљење број 413-01-551/91-01 да се "Велика Србија" сматра производом из тарифног броја 8. став 1. тачка 1. алинеја 10. за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%